



有网友调侃,原来“景中景”“票中票”才是“庐山真面目”。改善这种负面印象,要让景区收费更加公开透明,不断提升票面内服务的性价比,同时划清楚票内票外的界限,通过逐步实现统一管理消除游客顾虑。

——南方日报:《景区“票中票”岂能无解》

尽管很多的新兴职业尚属于“小众化”,但它们在一定程度上代表了职业发展的方向;另外,新兴职业的出现,也是社会分工细化的必然结果。总之,新行业、新业态带动了新职业的出现,而这些新职业会拓宽大学生的职业空间,甚至成为就业“大机会”。

——红网:《“小众化”新兴职业,或成为就业“大机会”》

也就是说,在步入增长轨道后,短途旅游需要进一步提升相应品质,以满足消费者需求。而这一方面需要更好地推动文化和旅游深度融合高质量发展,为短途旅游产品或服务注入更多文化体验;另一方面则需要用好文化旅游新技术、新业态。

——工人日报:《短途游服务需要持续改进和创新》



【本期话题】

“课本游”成热点

“跟着课本去打卡”的文化深度体验游,正成为暑期旅游消费的一大亮点。近期,在山东、河北、陕西等地,黄河沿途景区、白洋淀等课本上出现过的景点、研学线路预订量高企。你怎么看?

【议论纷纷】

@叶小红 “纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,做学问如此,做人也是如此。从毕业生的成长与教育的角度看,毕业旅行“课本游”的尝试与创新都值得肯定。

@前度郎 毕业旅行“课本游”作为形式上的创新,实际上是需求升级的生动体现。

@堂吉伟德 利用假期,选择到心心念念的地方去旅游,结合课本在景区怀古思今,不仅有利于对课本内容有更深的理解,更能通过实际探访去印证所思所想、所感所悟,让课堂中迟迟未得到解答的疑问在现实中找到答案。

本期话题下期继续

为燃气安全加把“放心锁”

□徐剑锋

近日,针对宁夏银川市发生的燃气爆炸事故,市委、市政府对进一步加强我市餐饮行业燃气安全管理做出督导和提示。25日,市商务局、市文旅局、市饭店与餐饮业商会联合发出《加强餐饮燃气安全防范管理倡议》。

(6月27日本报5版)

燃气安全事关千家万户,再怎么强调都不为过。只有始终绷紧安全之弦,落地落细各项防范措施,把牢“补”在“亡羊”前,才能确保万无一失。

这几年,南通在安全用气的宣传教育上,无论是安全知识进单位、进社区、进学校,还是“小手牵大手”开展应急演练,可谓形式新

颖、声势浩大。在此基础上,要顺应信息时代新媒体发展的新趋势,充分运用群众喜闻乐见的形式,通过3D动漫、全息呈现、在线直播等方式,更潮更萌地传播知识要点及具体注意事项,以安全意识的不断升华、安全素养的持续提升,持续筑牢燃气安全的思想防线。

“针尖大的窟窿能漏过大风”,燃气安全重在防患未然。面对风险隐患点多面广,要始终突出问题导向、关键环节,对燃气生产、供应、使用的每一个环节、每一处细节,都严之又严排查、实之又实整改,特别要在出租屋、城中村、农村独居户、重点场所等抓薄弱、补短板、堵漏洞。同时,要利用数字化手段赋能“闭

环管理”,坚决杜绝接口松动、软管老化、管道腐蚀等重要部位的跑、冒、漏气现象,建立健全常态化的巡查、监控制度,切实提高燃气全链条本质安全水平。

人是最大的“安全因素”。实践证明,有效提醒是防范燃气安全事故的重要手段。南通在这方面做了很多有益探索,譬如,组织社区志愿者挨家挨户进行敲门式提醒;燃气公司在定期上门安全检查时进行关爱式提醒。在安全防范上多一句唠叨,多一点提示,往往能够把风险隐患消除在萌芽状态。



“夏夜游”的活力源于创新

□张忠德

随着2023“夏日惠玩·南通等你”文旅消费推广季的启动,南通“夏夜游”指南新鲜出炉。这个夏天,我市围绕夜游、夜赏、夜食、夜读、夜购、夜娱、夜市、夜演等夜经济业态,策划组织了一大批崭新的夜间文旅活动。

(6月27日本报4版)

夜经济是现代城市发展的新趋势,通过夜游、夜赏、夜食、夜购、夜娱等多种形式的夜间文旅活动,可以为市民和游客带来丰富多彩的夜生活体验。但要让夜经济迸发持久活力,还需

在策划和创新上下功夫。

如何打造文旅夜经济消费热点?作为历史文化名城,南通有着丰富的文化底蕴和独特的地域特色,可以通过夜娱、夜市、夜演等形式,展示城市的魅力和风采;可以将烟火美食与夜间文旅相结合,打造具有南通特色的夜间美食街区或美食文化节,吸引更多的消费者;可以通过社交媒体、旅游平台等渠道宣传推广,吸引更多人了解和关注南通的夜间文旅项目。另外,还可以加强与相关企业和机构的合作,共同打造

优质的夜间文旅产品。比如,可以邀请艺术家、表演团体等参与夜间文旅活动,丰富活动内容,增加观赏性和互动性,使夜间文旅更具吸引力。

崭新的文旅项目、浓浓的烟火气息、独特的江海美食文化,今年夏天的江海仲夏夜,处处如梦如诗,文旅夜经济的活力进一步释放。相信,通过不断创新和改进,完全可以打造独特的夜间文旅品牌,吸引更多的人来南通畅玩惠玩,在“通城之夜”中感受城市的魅力。

高学历也被骗? 防诈骗事关每一个人

□苏大北

25日,市反诈中心通报,6月1日至20日,南通地区发生的电信网络诈骗案件中,高中及以上学历受害人占比超过一半,达到57.2%。市反诈中心提醒,当前电信网络诈骗犯罪形势依然严峻,不论年龄、职业,都可能被骗子盯上,不得不防。

(6月27日本报5版)

电信网络诈骗,远比普通人想得要复杂且难以防备。梳理类似新闻后不难发现,电信网络诈骗并不是无缘无故地广撒网,他们也会收集当事人的完整信息,有针对性地实施诈骗。另据报道,违法诈骗人员也会通过培训、演练等,提高诈骗

骗“素质”,并寻找漏洞,不断完善,甚至拿自己的亲友来试验。诈骗人员中有的学历很高,也是诈骗成功率高的原因。

不过,这并不能说诈骗人员多狡猾。绝大多数诈骗,都以骗为目的、以诈为手段,先在时间上稳住受害人,在精神上控制受害人,再要求受害人在银行卡等资金问题上动手脚。可见,诈骗人员出其不意,也许比我们更聪明,但我们对自己的财产要有底线,应该保持清醒而不被任何人左右的头脑,尤其是与陌生人长时间通电话时,适时掐断电话,与亲人或朋友商量,而不是始终被诈骗人员控制,在资金转移或手机操作上

被对方牵着鼻子走。

近年来,警方做了大量细致且有成效的反诈骗工作,打掉了不少诈骗窝点,处理了不少违法诈骗人员。但仍有人不理解和支持警方的工作,在警方提醒当事人注意资金安全或阻止其移动支付时,却遭到当事人的反讽。这预示着,反诈骗工作任重道远。只要思想不滑坡,办法总比困难多。希望广大市民群众,尤其是学历高、智商高、分辨能力高及其身份地位高、财富多的人,一并加入反诈骗队伍,众志成城,同仇敌忾,既在确保资金安全上织密防盗网,又在反诈骗行动中贡献自己的智慧,让诈骗无处隐藏、无法发力。



捐献“生命种子”

25日,南通大学为该校马克思主义学院研究生王一钦,举行了隆重的捐献造血干细胞欢送会,号召广大师生向他学习。王一钦同学也因此成为南通大学首例造血干细胞捐献者,也将是我市第75名捐献造血干细胞志愿者。

(6月27日本报6版)

用爱心点燃希望

□鹰远

造血干细胞被誉为“生命种子”。造血干细胞捐献是一项造福社会、拯救他人的人道主义善举,也是大力倡导的一项公益事业。

目前,中国造血干细胞捐献已突破15600多例;截至今年6月20日,中华骨髓库志愿捐献者数据超327万多人,男女比例约为55:45,其中,18至35岁的志愿捐献者约占45%。患者在中华骨髓库检索非血缘造血干细胞配型的初配相合率逐年提高。这些数字不仅仅是个数字,更体现了一种自愿无偿、高尚利他的捐献精神和奉献爱心、挽救生命的社会主义风尚,是社会主义核心价值观的具体实践。

生命因奉献而美丽,社会因关爱而和谐。捐献造血干细胞无损自身生命健康,而且捐献是为他人的生命点燃希望。相信随着社会的进步以及民众对捐献造血干细胞的认识和理解进一步加深,会有更多人加入造血干细胞捐献志愿者队伍中来,用自己的行动和爱心,让更多患者获得新生的希望,让生命更有意义。

不能仅仅止于感动

□梁诗韵

实际上,在我们通城,还有很多像王一钦同学那样的捐献造血干细胞志愿者。这样的“生命接力”之举不但挽救了重症患者的生命和家庭,而且必将起到积极的激励和引领作用,其生命至上的理念,已经超越了捐献造血干细胞本身,是对生命的升华,更是对善行和爱心的积极弘扬。

助人自助,用生命影响生命。每多一个人加入捐献造血干细胞志愿者队伍,那些濒临绝境的重症患者就会多一丝希望,得到救治的机会就会越大,挽救的生命和家庭将会更多。有鉴于此,我们不能仅仅止于感动和点赞,还希望更多的人像王一钦同学那样,让更多传递“生命种子”的爱心故事在通城不断上演,而你我的加入,将为血液病患者多添一道希望曙光。